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EXERCICE 19
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1=, — dx
X -X

2 ou aussi —
1+ eX e X+1
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Indication : —— peut aussi s’écrire 1 -
1+ eX

EXERCICE 20

et -5
a) I = fg — dx b) I = [ tanx dx

EXERCICE 21

a)l =[x 222 gt b) 1= [ tan?t dt
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wly

EXERCICE 22

a) I=f: sind t dt b) I = [Z cos® tdt

EXERCICE 23

1

5
a) Calculez | = [, —— L

x2

dx aprés avoir déterminé deux réels a et b, tels que :

EXERCICE 24

0 2 . .o T
a) Calculez I = f_3 (;:—1)2 dx apres avoir déterminé trois réels a, b, et c tels que :

x? c

(x-1)2 a+ x—1 + (x—1)2




